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United Islands of Prague 2005  startují festivalovou sezónu s veškerou parádou. Nabízejí velmi
pestré spektrum více než 60ti interpretů reprezentujících bezpočet hudebních stylů, zemí, kultur
i generací. Vše je zasazeno do úžasného prostředí pražských ostrovů a k dispozici za velmi
dostupné ceny. Za 150,- Kč můžete strávit celý den na festivalové scéně, slyšet spoustu muziky
i využít nepřeberných možností doprovodného programu. Po slavnostním zahájení (3. 6.
Střelecký ostrov 16:00) čeká páteční večer ještě premiérový koncert 
Mariána Vargy a Jozefa Luptáka
(Žluté lázně 20:00) a rozjetá Ska party
(Císařská louka 21:30). Sobotní festivalový den začne už v 10 hodin na všech třech ostrovech a
skončí hluboko po půlnoci na Císařské louce. Kolem desáté se festivalové scény začnou
probouzet k životu i v neděli. O dalších 12 hodin později (tedy kolem 22:00) ukončí United
Islands koncerty hvězd 
Dana Bárty
a amerických 
Head Fake
. Ostrovní festival chtěl od začátku lákat nejen hudební fandy, a tak nabídne různorodý
alternativní program, který si užijí milovníci sportu, rodiny s dětmi i ti, co si chtějí jen odpočinout
v příjemném prostředí. Maximálně zjednodušená je pro návštěvníky také doprava v čele se
speciální festivalovou tramvají.

Systém vstupenek

Na United Islands of Prague 2005 si lze pořídit tři druhy vstupenek. Jednorázová vstupenka za
pouhých 150,- Kč umožňuje strávit den na jedné scéně a využívat veškerých festivalových
služeb. S jednodenní permanentkou za 300,- Kč se návštěvník může v rámci daného dne volně
pohybovat po všech ostrovech. Plná festivalová permanentka stojí 450,- Kč a dává svému
držiteli právo putovat po festivalu bez omezení všechny tři dny. Ke každé třídenní permanentce
zakoupené v síti Ticketpro a čítárně Unijazzu dostanete navíc zdarma festivalový CD sampler.
Disk obsahuje 18 skladeb zahraničních hvězd i některých domácích spolků a je ideálním
festivalovým průvodcem.

Časový harmonogram

  

 1 / 5

http://www.unitedislands.cz


United Islands: tri dny napríc ostrovy plnými zábavy

Napsal uživatel Matěj Špiroch
Čtvrtek, 02 Červen 2005 03:00

Střelecký ostrov

Císařská louka

Žluté lázně

etno-folk

rock-funk-ska

jazz-blues

pátek   3.6.

16:00 - 21:30

21:00 - 02:00

18:00 - 22:00
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sobota 4.6.

10:00 - 22:00

10:00 - 02:00

10:00 - 22:00

neděle 5.6.

10:00 - 22:00

10:00 - 20:00

10:00 - 22:00

Doprava

U festivalu, který probíhá na několika oddělených scénách, je samozřejmě důležitým hlediskem
doprava. I tady vychází ostrovní festival návštěvníkům vstříc. Kdo by snad před procházkou
rozkvetlou, takřka letní Prahou chtěl dát přednost rychlým kolům, má hned dvě možnosti. Na
všech třech scénách budou k dispozici hlídaná parkoviště kol a podobných bezmotorových
dopravních prostředků. Městem bude také projíždět speciální festivalová tramvajová linka,
kterou mohou návštěvníci festivalu využívat zcela zdarma. Tramvaj bude jezdit mezi stanicemi
Zlíchov a Dvorce s cca. 25ti minutovými intervaly a propojí tak všechny scény.
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Zázemí

Termín (pátek 3. až neděle 5. června) a místa konání (Žluté lázně, Střelecký ostrov a Císařská
louka)  se k naplnění doplňkovými aktivitami přímo nabízejí.
Na Střeleckém ostrově bude v rámci festivalu organizován turnaj v šachu a dalších stolních
hrách. Návštěvníci budou mít také možnost vyzkoušet si petanque, ve kterém bude ve Žlutých
lázních organizovaný turnaj. Ve zrekonstruovaném areálu Žlutých lázních už čeká osm hřišť
určených na tuto oddychovou francouzskou zábavu. Připraveny budou také čtyři
beachvolejbalové kurty, na kterých proběhne turnaj návštěvníků a možná i kapel. Možnost si
zasoutěžit budou návštěvníci mít i na horolezecké stěně a fotbalovém hřišti.
O víkendu se proto určitě vyplatí přijít dříve, aby se na Vás dostalo místo v turnajovém pavouku.
Na obrovské ploše Císařské louky se budou pohybovat žongléři a kejklíři, kteří se budou snažit
návštěvníky naučit alespoň část svého umění s kužely, míčky a ostatním náčiním. Areálem
budou létat rozdílné freesbee a k pobavení všech budou přistaveny i fotbálky. K provozování
všech zmíněných aktivit si návštěvníci nemusí nosit žádné vlastní náčiní. Jediným povinným
doplňkem výbavy je dobrá nálada.
Na každém ostrově bude stát něco na půl cesty mezi kavárnou a čajovnou, kde si návštěvníci
ke svým nápojům budou moci v klidu sednout, nabrat síly a třeba stanovit další cestu napříč
ostrovy a programem.Na všech třech ostrovech budou stánky se širokým výběrem masových i
vegetariánských jídel. Ke koupi budou např. nakládané hermelíny vyráběné mentálně
postiženými lidmi ve sdružení Portus na Slapech. Jídelní lístek je stejně jako hudební program
poskládaný tak, aby si svou chuť mohl najít opravdu každý.

Hudební novinky

Program hudebního festivalu je takřka živou záležitostí, která se neustále vyvíjí, roste a mění.
Ani United Islands of Prague 2005 nejsou v tomto ohledu žádnou výjimkou. 
Novinkou a zároveň jedním z vrcholů festivalu je páteční premiérové vystoupení slovenského
klávesového mága Mariána Vargy s violoncellovým virtuózem Jozefem Luptákem ve Žlutých
lázních. Tutéž scénu otevřou o den později  stále populárnější rakouští elektro-jazzoví
průkopníci 
Café Drechsler
.
Rozšíření se dočkala také Ska party, která v pátek večer nastartuje program Císařské louky.
Mimo českých stálic Sto Zvířat a tuzemské mladé krve zastoupené Vertigo se Skaskadéry se
přijedou představit také polští opěvovaní 
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Paprika Corps
, kteří rozhodně nevzbuzují úsměv jen svým názvem. 

Shrnutí nejdůležitějších bodů programu

Slavnostnímu zahájení United Islands (pátek 17:30 - Střelecký ostrov) bude předcházet koncert
romské skupiny Bengas a pražských Trombenik. Následovat bude první vrchol festivalu v
podobě koncertu maďarských Romano Drom
.
Úžasný bluesman Hans Theessink zahraje nejen sólo (sobota 20:00 - Střelecký ostrov) ale
také se svou rakousko-zimbabwskou kapelou (neděle 16:15 - Střelecký ostrov). 
Blue Effect Radima Hladíka uctí společně s Vladimírem Mišíkem, Lubošem Adnrštem a Mi
chalem Prokopem
památku Hynka Žalčíka několika písněmi z období slavného alba 
Kuře v hodinkách
(sobota 14:30 - Císařská louka). 
Po několika letech se do Prahy vrátí americký písničkář Bradley Stratton, aby na ostrovním
festivalu odehrál jediný koncert s legendárním 
Cirkusem Praha
(sobota 20:30 - Císařská louka).
Úplnou premiéru si na United Islands odbude nová česká kapela Heyday, jejímž kapelníkem je
skladatel, producent a kytarista Jan Ponocný (neděle 15:00 - Císařská louka).
Anglický rocker Luke Ritchie, jehož hlas zní na soundtracku k Hřebejkově filmu Horem Pádem,
přijede se svou našlápnutou partou Sevenball. A protože se
opravdu těší, do Prahy se totiž upřímně zamiloval, zahraje nejen v sobotu (18:30 - Císařská
louka) pěkně od podlahy ale také v neděli s bluesovým citem (17:00 - Žluté lázně). 
Zřejmě nejsilnějším energetickým zážitkem bude vystoupení dvojice Dough Wimbish (basa) a 
Will Calhoun
(bicí) neboli 
Head Fake
(neděle 18:30 - Císařská louka). Oba pochází z hvězdné formace Living Colour, oba patří k
nejuznávanějším světovým mistrům svých nástrojů a oba si Prahu zamilovali tak, že tu hned po
festivalu začnou natáčet novou desku. Dough Wimbish se dokonce stal producentem nového
alba cikánské funky kapely 
Gulo Čar
, se kterou si na festivalu zřejmě také zahraje (sobota 16:00 - Střelecký ostrov) . Chystá se prý i
na 
Dana Bártu
(neděle 20:30 - Žluté lázně), jehož CD se mu moc líbilo. 
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